

Risposte alle richieste di chiarimento pervenute da parte degli operatori economici prima della data di presentazione delle offerte.

Estremi della gara:

Oggetto: Procedura negoziata previa consultazione da elenco operatori su MEPA (ex art. 36 comma 2, lettera b) e comma 6 - d.lgs. 50/2016, per la fornitura di “servizi di marcatura temporale per il sistema di Eprocurement” - CIG 7275363B77.

Domanda 1:

Buongiorno, cortesemente, potete indicarci in che modo restituirvi l'Anagrafica Fornitore? Nel form RDO non è possibile caricarla.

Risposta 1:

Si specifica che la scheda anagrafica e tracciabilità dovrà essere compilata ed inviata unicamente dal fornitore che risulterà aggiudicatario della suddetta RdO, come indicato al paragrafo “Adempimenti per la stipula del contratto” delle Condizioni Particolari di RdO.

Domanda 2:

Il servizio di marcatura temporale che sarà utilizzato dall'ambiente di test di SOGEI dovrà avere le stesse caratteristiche del servizio di marcatura temporale di produzione? In particolare:

- 1a) dovrà erogare marche temporali "reali"? (ossia emesse da una TSA inclusa nella Trust List italiana tenuta dall'AgID);
 - 1b) dovrà garantire le stesse prestazioni del servizio di produzione ?
-

Risposta 2:

- 1a) Si conferma che il servizio dovrà essere erogato in tempo reale ovvero le marche dovranno essere emesse da una TSA inclusa nella Trust List italiana tenuta dall'Agid;
 - 2b) Si conferma che il servizio richiesto dovrà garantire le stesse prestazioni del servizio di produzione.
-

Domanda 3:

Le richieste di marcatura temporale generate dal software PkBox sono trasmesse al servizio di marcatura temporale del fornitore con protocollo HTTP(S) come da specifiche RFC 3161?



Risposta 3:

Si conferma che la richiesta di marcatura temporale dovrà essere trasmessa con protocollo http (S) come da specifiche RFC 3161.

Domanda 4:

E' corretto ritenere che la citazione del DPCM 30 marzo 2009 sia un refuso, laddove invece si dovrebbe citare il DPCM 22 febbraio 2013?

Risposta 4:

Si conferma che la citazione del DPCM 30 marzo 2009 è un refuso, il decreto corretto è il DPCM 22 febbraio 2013.

Domanda 5:

Si richiede come la presente RDO si concili con l'Accordo Quadro SPC Cloud Lotto 2, che già comprende la fornitura del servizio di marcatura temporale.

Risposta 5:

Il Contratto Quadro SPC Cloud – Lotto 2 relativo al servizio di "marcatura temporale" prevede un listino per fasce di volume di marche richieste/prodotte, nella fattispecie l'ultima fascia (n. 8) è relativa al volume da 2 a 10 mln di marche richieste/prodotte. Il quantitativo richiesto nella suddetta RdO prevede una fornitura di 19,5 milioni di marche. Trattandosi di un quantitativo superiore al massimo previsto nel suddetto Contratto Quadro, il costo unitario della singola marca non è definito né quantificabile. Pertanto si è reputato necessario procedere all'acquisizione tramite una procedura negoziata art 36 comma 2 lett. b e comma 6.

Domanda 6:

Si richiede la possibilità di erogare il servizio di Marcatura Temporale sia per la produzione che per il collaudo tramite la rete internet

Risposta 6:

Si conferma che il servizio, di produzione e di collaudo, di Marcatura Temporale, potrà essere erogato tramite la rete internet.

Firma del responsabile
Approvazione

Salvatore Celano

Vale la data della firma digitale
del documento